
 

 

  

REUNION COMITE DIRECTEUR 

Du 05 Février 2024 

PROCES VERBAL N° 4 

 

 

Président : M. Jérome BOSCARI, 

Membres présents : Mme Christelle BOSCARI, Chrystelle CANCHO, Marie-Line BALDASS, MM. Jean 

Yves ARRIGONI, Guillaume BOUTINES, Antoine CARRASCO, Philippe COLLADO, Corentin DA COSTA, 

Jean Pierre FAURE, Michel LEPKOWICZ, Alexandre TROJET, Nicolas NEZRY, Jean Jacques ROYER, Eric 

SAMARA, Nicolas SOBECK, Jean Claude SOLETO, Dany SOWINSKI. 

Membres excusés : MM. Didier Breil, Daniel RONZE.  

Ouverture de la séance à 18H40 

 

PV N°3 du 06.11.2024 – adopté à l’unanimité des membres présents 

 

INFOS DIVERSES  

◼ Mme Baldass a assisté au Comité Directeur de Ligue le 20.01.2024. 

Venue des représentants de la FFF, Mme Laura Georges, M. Romuald NGUYEN, M. Fabrice 

MOREL.  

Présentation de « le Foot entre en jeu » : JO 2024 

Opération à mettre pour valoriser le foot lors des JO. 64 fiches actions. 

Objectifs : ne pas perdre de licenciés avec l’engouement que les JO vont susciter chez les 

jeunes. 

◼ Logo officiel du District (fond jaune) validé par la FFF 

Mise en place par R.Fontaine des différents supports de communication plus modèle power 

point officiel à notre district. Obligation d’utiliser cette charte graphique 



 

◼ Frais engagés sur les volets roulants hors service 

◼ Passage de la téléphonie tout numérique du district. 

Actuellement système Numéris, box fibre Bouygues + box téléphone analogique 

Objectif : passer au tout numérique. 

Trois devis sont étudiés, Société Indy retenue. 

 

◼ Terrain impraticable, réflexion sur la modification des règlements sur la gestion des terrains 

impraticables sera proposer à l’AG de juin.  

 

◼ Equipements finales de Coupes TG : attente des devis définitifs 

 

◼ La FFF a octroyé à l’ensemble des districts des équipements stockés à Clairefontaine. Une 

partie de la dotation sera remise au Pitch U13, l’ensemble des équipes seront récompensées. 

 

◼ Dates Assemblée Générale Elective  

Date retenue le 20.06.2024  

Cette Assemblée Générale sera suivie de la Soirée des Trophées. 

 

◼ Soirée J.E.Montalbanais : le Président remercier le club pour l’invitation (soirée annulée) 

 

◼ 100 Ans du club de JS Meauzac – 19.05.2024 

Un livre retraçant l’histoire du club omnisport est en cours 

 

◼ Coupe de France : MONT FC TG / O LYON  

14.02.2024 – 18H00 Terrain de Verbeke.  

16 invitations Ligue / District  

Félicitations à l’équipe de MONT FC TG pour son parcours  

 

◼ Aide Arbitrage Amateur  

Une somme a été allouée à l’ensemble du territoire pour le développement du foot amateur. 

Cette année cette somme sera versée par la LFA pour la promotion du développement de 

l’arbitrage.  

 

POLE ADMINISTRATION  

◼ Le District de Football a franchi la barre des 10 000 licenciés. Le 10 000 se trouve licencié au 

club de FC Castel.Gandalou, M. MAUDUIT Wesley le 23.12.2023. 

 

◼ Candidature aux fonctions de :  

Délégué Futsal de M. BAZIN Rachid, fonction arbitre et délégué non cumulable (après 

renseignements pris auprès des services juridiques de la Ligue) 

Membre Commission Féminines de M. CASTAGNE Bruno, acceptée, 

Membres Commission Futsal de MM. CHELAL Mustapha et CASSET Michael, acceptées 

Membre Commission d’Appel de M. MITRI Stéphane, acceptée 

Délégué de M. SERRALTA Alain, non validée après renseignements pris auprès de la Ligue.  



 

POLE FINANCIER  

◼ M. le Trésorier demande aux membres du Comité Directeur de bien vouloir faire leur 

demande de cerfa 2023 « Dons aux œuvres »  

◼ Tarif Futsal  

Soirée arbitrage : 30€ 

Soirée délégué : 25 €  

 

POLE FORMATION ET VALEURS SOCIETALE  

◼ Services civiques : Réunion du 21.12.2024 – 60 personnes présentes 

Objectif : rappeler la mission + présentation de la plateforme (64 actions ont été déposées 

dans le cadre du PEF dont 17 actions par les jeunes services civiques de FC Castel Gandalou). 

◼ Réunion des tuteurs des services civiques : report au 23.02.2024 

◼ Formations  

 

REAGIR FACE A UN CONFLIT : mercredi 06.03.2024 – 11 inscrits. 

 

PSC1 – Proposition en E. Learning  

 

POLE COMPETITION 

Championnat Féminin 

 1ère phase non aboutie – trop de matchs non joués –  

Engagement d’une équipe AS Stéphanoise en phase 2 

2 poules sont constituées (1 de 5 équipes haut du classement) – (1 de 8 équipes) 

Les équipes ne souhaitant pas jouer en Futsal, deux soirées ont été programmées au Soccer Five. 

Le tirage de Coupe TG aura lieu le 03.02.2024 

Championnat Futsal – 

 

Courrier envoyé à l’ensemble des responsables d’équipes évoluant en Futsal senior, suite à la 

présence d’une joueuse.  

Le Comité Directeur réitère le refus de la mixité en compétition officielle. Décision votée en AG 

2016/2017 par l’ensemble des clubs. 

Licences – les joueurs doivent présenter une licence 2023.2024 pour pouvoir jouer.  

Compétition officielle = licence futsal obligatoire – (2ème licence est gratuite) –  

Une annexe va être faite par le Président de la commission.  

 

POLE TECHNIQUE  

1ER février 2024 – Réunion des techniciens Lot / Aveyron / Tarn et Garonne – objet compétitions 

territoriale. Redéfinir une stratégie – Voir l’uniformité de l’arbitrage (carton blanc) – Voir montée 

directe pour notre territoire.  

 



Labels clubs  

Contournement des conditions de labellisation par les clubs 

La Commission souhaite durcir les vérifications car certains comportements vont à l’encontre de 

l’obtention du label.  

L’obtention du label doit être dans l’optique de structuration du club.  

 

POLE ARBITRAGE  

3 formations initiales en arbitrage ont eu lieu depuis septembre 2023. 

L’effectif arbitres devrait atteindre la centaine en fin de saison. 

La remise des diplômes aura lieu vendredi. 

Les soirées formation concernant les arbitres classés D1/D2/D3/D4 sont programmées. 

Il est demandé aux arbitres et/ou délégués des matches de vérifier la présence des personnes 

inscrites sur le banc de touche sur la FMI, en cas d’absence cela sera notifiée sur celle.ci.  

Il est demandé d’informer les arbitres extérieurs à notre territoire de nos règlements spécifiques de 

nos championnats et coupes.  

POLE DEVELOPPEMENT ET STRUCTURATION DES CLUBS  

FAFA : M. Jean Pierre FAURE fait le point sur les dossiers en cours. 

 

TOUR DE TABLE 

◼ M. SOLETO nous fait part des décès de M. Jean TOMASI, et M. Henri SCLAUNICK qui ont été 

membres du Comité Directeur 

 

Mme Christelle BOSCARI    M. Jérome BOSCARI 

Secrétaire Adjointe     Président du District  

 

 

 


